

సాత్విక్ జోడీ ముందంజ



కొలంబూర్: భారత బ్యాట్స్మన్ స్టార్ జోడీ సాత్విక్ సాయిరాజ్-విరాగ్ శెట్టి మల్టియా ఓపెన్లో క్వార్టర్స్ కేరుకుంది. గురువారం జరిగిన పురుషుల డబ్బుల్ ట్రెబిల్ క్వార్టర్స్ భారత ద్వయం 21-15, 21-15తో మల్టి యాకే చెందిన అజైవ్ అయూబ్-టాన్ వి కియాంగ్ను ఓడించింది. వరుస గేములను గెలుచుకున్న భారత షట్టర్స్.. 43 నిమిషాల్లోనే మ్యాచ్ను ముగించారు. సాత్విక్-విరాగ్ టోనోవే మిగిలిన భారత షట్టర్స్ ట్రీక్వార్టర్స్ లోనే ఇంటిబాట పట్టారు. హాన్ఎస్ ప్రణయ్, మాశవిక బస్సోన్, క్రాస్-ప్రమ్ జోడీ రౌండ్ ఆఫ్-16లోనే నిష్క్రమించింది.

క్వార్టర్స్ కు రాజస్థాన్, హర్యానా

విజయ్ హజారే ట్రోఫీ (5/52) ఐదు వికెట్లతో మెరిశాడు. కానీ ఛేదనలో తమిళనాడు 47.1 ఓవర్లలో 248 పరుగులతో తమిళనాడుకు ఓడిపోయింది. మరో మ్యాచ్లో హర్యానా.. 72 పరుగుల తేడాతో బెంగాల్ను ఓడించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన హర్యానా.. నిర్ణీత ఓవర్లలో 298/9 పరుగులు చేసింది. బెంగాల్ తరపున ఆడుతున్న టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ మహ్మద్ శామీ (3/61) మూడు వికెట్లు పడగొట్టాడు. కానీ కెప్టెన్ లోహర్ (60) రాజస్థాన్ అండ్ జట్టు 47.3 ఓవర్లలో 287 పరుగులు చేసింది. తమిళనాడు మిస్టరీ స్పిన్నర్ల పరుగుల కక్షపట్టింది.

మనీశ్ పాండే, అశ్రిత దూరం దూరం!

బెంగళూరు: టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ వైవాహిక జీవితం ఒడిదొడుకుల పయనంగా సాగుతున్నది. ఇప్పటికే స్టార్ క్రెకెటర్ హార్దిక్ పాండ్యా తన భార్య నటాషా స్టాన్యోవిచ్ తో తెగదెంపులు జరుగుతూ, యజ్ఞవేదం చాచాల్, డనశ్రీ మధ్య విభేదాలు పొడవవుతూ, తాజాగా మరో జంట ఈ జాబితాలో చేరింది. మనీశ్ పాండే, అశ్రిత శెట్టి విడాకులు తీసుకోబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఒకటికొకటి సోషల్ మీడియా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో అన్ ఫాలో చేసుకోవడం దీనికి మరొక బలాన్ని చేకూరుస్తున్నది. 2019 డిసెంబర్ 2 ఒక్కటైన మనీశ్, అశ్రిత గత కొన్ని రోజులుగా విడివిడిగా ఉంటున్నారని, అశ్రిత తన సోషల్ మీడియాలో



యాలో మనీశ్ ఫాలోలో తీసుకుంటూ, మనీశ్ కూడా అదే పని చేస్తూ అన్ ఫాలో చేశాడు. టీమ్ ఇండియా తరపున 29వన్నేలు, 39 టీ20లు ఆడిన మనీశ్ ఫామిలీతో సతతం తమవుతున్నాడు. ఇటీవల జరిగిన సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ టీ20 టోర్నీలో ఐదు మ్యాచ్ లు ఆడి 117 పరుగులతో పరిమితమయ్యాడు.

కావచ్చు..కాకపోవచ్చు

సూర్యాపేట: టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ యజ్ఞవేదం చాచాల్. తన భార్య దనశ్రీపర్వత విడాకులపై వస్తున్న వార్తలపై ఎట్టకేలకు స్పందించాడు. గురువారం తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో రామ్ కృష్ణా విడాకులు కావచ్చు..కాకపోవచ్చు అంటూ పేర్కొన్నాడు. 'మీ మధ్యకు లేకుండా నేను ఇప్పుడు ఈ స్టాంపులో ఉండే వాడిని కాదు. క్లిష్ట సమయాల్లో మీరు నా పట్ల చూపించిన

విడాకులపై స్పందించిన చాచాల్ అభిమానం మరువలేదని, దేశం కోసం, జట్టు కోసం, అభిమానుల కోసం ఇంకా ఆడుతాను. ప్లేయర్ గా గర్వపడుతున్నాను. ఇటీవల నా వ్యక్తిగత విషయాలపై సోషల్ మీడియాలో రక రకాలుగా పోస్టులు వచ్చాయి. అవి నిజం పేర్కొన్నాడు. 'మీ మధ్యకు లేకుండా నేను ఇప్పుడు ఈ స్టాంపులో ఉండే వాడిని కాదు. క్లిష్ట సమయాల్లో మీరు నా పట్ల చూపించిన



నాగేత్ కు కలిత డ్రా

అశ్వియా ఓపెన్ మెల్ బోర్న్: ప్రతిష్టాత్మక అస్టేలియా ఓపెన్లో భారత బిస్మిల్ అటూడు సుమిత్ర నాగేత్ తొలి రౌండ్ లోనే కలిత ప్రత్యర్థి ఎదురయ్యాడు. గురువారం వెలువడిన మెయిన్ డ్రాలో భాగంగా మొదటి రౌండ్ లో నాగేత్, ప్రపంచ 26వ నంబర్ అటూడు థామస్ మహాన్ (వెస్ టెస్ట్) తల పడచున్నాడు. గత సీజన్ షాంపై మ్యాస్టర్స్ లో ప్రపంచ రెండో నంబర్ అటూడు కార్లెస్ అల్బార్జినోను ఓడించాడు. ఇక ప్రస్తుతం ఏటీటీ డబ్ల్యూలో 96వ స్థానంలో ఉన్న నాగేత్ గతేడాది ఈ టోర్నీలో రెండో రౌండ్ కు చేరా ఈ సీజన్ లో మరోసారి నెట్టా చాలాసార్లు భావిస్తున్నాడు. ఇక ఈ టోర్నీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్లు అయిన జస్పిత్ సింగ్, అరీనా సబల్తో మూడో నంబర్ నోవాక్ జికోవిచ్ తొలి రౌండ్ లో సులువైన ప్రత్యర్థులు ఎదురయ్యారు.

సెమీస్ కు బాంబ్రీ జోడీ

యాక్: భారత బిస్మిల్ అటూడు యాకే బాంబ్రీ, ఫ్రాన్స్ సహచరుడు అల్బానో ఒలివెట్టి ద్వయం ఆక్రాండ్ లో జరుగుతున్న ఏఎస్ఐ టోర్నీలో సెమీఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. గురువారం ఇక్కడ జరిగిన పురుషుల డబ్బుల్ క్వార్టర్స్ మ్యాచ్ లో ఈ ఇండో, ఫ్రెంచ్ జోడీ.. 3-6, 6-4, 12-10తో బ్రిటిష్ జంట బతియన్-లాయిడ్ గ్రాన్హూల్స్ను ఓడించింది.

సెమీస్ లో కార్తీక్ జోడీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: వరల్డ్ టూర్ ఐటీఎస్ టెన్నిస్ టోర్నీలో భారత జోడీ సాయి కార్తీక్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ సెమీఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. గురువారం జరిగిన పురుషుల డబ్బుల్ క్వార్టర్స్ కార్తీక్, విష్ణు ద్వయం 6-4, 6-4తో ఎరీక్ వాస్నెల్ లైయమ్ (ఉక్రెయిన్), లూకా క్వాస్నెస్కో (స్లొవ్యాక్) జోడీపై గెలిచి ముందంజ వేసింది. ఆది నుంచే తమవైపు దూకుడు ప్రదర్శించిన కార్తీక్ జంట వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది.

హ్యాట్రిక్ సిరీస్ వేటలో

నేటి నుంచే భారత్, ఐర్లాండ్ వస్తే పోరు • మంధాన సారథ్యంలో బలహీన టీమ్ ఇండియా • యువ బౌలర్లుకు సదావకాశం

రాజ్ కోట్: గతేడాది ముగిసిన టీ20 ప్రపంచ కప్ తర్వాత స్వదేశంలో మ్యాజిలాండ్, వెస్టిండీస్ జరిగిన వస్తే సిరీస్ లను గెలుచుకుని జోరు మీదున్న భారత మహిళల జట్టు మరో సమరానికి సిద్ధమైంది. శుక్రవారం నుంచి రాజ్ కోట్ వెదికగా ఐర్లాండ్తో మూడు మ్యాచ్ ల వస్తే సిరీస్ లో భాగంగా తొలి వస్తే జరుగుతుంది. గత రెండు సిరీస్ లను డక్ ఔవుతు కుని జోరు మీదున్న టీమ్ ఇండియా.. ఐర్లాండ్ నుంచి విజ్ఞ చేసి హ్యాట్రిక్ సాధించాలని ఉష్ణ శక్తులుతోంది. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ నుంచి భారత్ లో జరగాల్సి ఉన్న మహిళల వస్తే వరల్డ్ కప్ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో జట్టులో చోటు ఆశిస్తున్న యువ క్రెకెటర్లు, తమ స్థానాన్ని పట్టికొనే చేసుకుంటున్న సినియర్లు ఈ సిరీస్ సదావకాశం. భారత్ తో తొలిసారి డ్వెంపాక్షిక సిరీస్ ఆడుతున్న ఐర్లాండ్.. అతిథ్య జట్టుకు పోటీనిచ్చేందుకు సిద్ధమైంది.

మంధాన.. జోరు సాగే..

ఈ సిరీస్ లో రెన్యూల సారథి హర్షన్ శ్రీత్ కౌర్ కు సెలక్షన్ విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో స్టార్ ఓపెన్ ర్ న్నట్రి మంధాన జట్టును నడిపించనుంది. ఇటీవలి కాలంలో పరిమిత ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో అమె మంచి ఫామోల్ ఉంది. వరుసగా ఐదు అర్ధ శతకాలు సాధించిన అమె జోరు కొనసాగించాలని చూస్తోంది. షషాలీ వర్మకు ఈ సిరీస్



లోనూ చోటు దక్కని నేపథ్యంలో ప్రతీకత్ లోని మంధాన ఇన్స్పిర్ గ్సు అందించడం టాపార్డర్ లో హర్షన్ శ్రీత్ లేకపోవ

డంతో మంధాన, ప్రతీకత్ పాటు వెస్టిండీస్ సిరీస్ లో తొలి శతకం సాధించిన హర్షన్ డియోల్ పై మరింత భారం పడనుంది.

జెమీమా రోడ్రిగ్స్, వికెట్ కీపర్ బ్యాట్లర్ రీనా మెహ్తా కూడా తలా ఓ చేయి వేస్తే ఐర్లాండ్ బౌలర్లు తప్పవు.

యువ బౌలర్లు సత్తా చాటేనా?

హర్షన్ శ్రీత్ తో పాటు సీనియర్ పేసర్ రేణుకా సింగ్ తాకూర్ కూడా విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో పేసర్ బాధ్యతలను యువ పేసర్లు బీటాన్ ట్రస్ట్ నాడు.. తన స్పింగ్, పేసితో మరోసారి సత్తా చాటాలని భారత్ ఆశిస్తోంది. ఇప్పటి దాకా 8 వన్ టేలాడి 7 వికెట్లు పడగొట్టిన నయూనూ కూడా జట్టులో స్థానం సుస్థిరం చేసుకునేందుకు ఈ సిరీస్ చక్కని అవకాశం. వైస్ కెప్టెన్ తో పాటు సీనియర్ బాధ్యతలను మోస్తున్న డ్వి షర్మకు ప్రేరణ మిశ్రా, తనూజా ఏ మేరకు అండగా నిలుస్తారనే చూడాలి.

పోటీనిచ్చేనా..

భారత్ లో ఇంత వరకు జరిగిన 12 వన్ టేలలో ఒక్కడాంట్లోనూ గెలవని ఐర్లాండ్.. ఈ సిరీస్ లో అయినా మంధాన సేసిన గట్టి పోటీని వ్యాఖ్యలు పట్టుడంతో ఉంది. కెప్టెన్ గా బీటా లయ్యింది. అలోండర్ ఒర్లా ప్రెండర్ గెస్టు లి పాల్, అర్లెన్ కెల్లి ఈ జట్టులో కీలకం. స్వదేశంలో పట్టికొంటూ ఉండే భారత్ ను ఐర్లాండ్ ఏ మేరకు ఎదుర్కుంటుందనేది ఆసక్తికరం.

కౌంటీల్లో కోట్లా! సారథులుగా ప్రతీక్, ప్రియాంక



డల్లి: ఇటీవల పేలవ ఫామోల్ తీర్చి విమర్శలు ఎదుర్కుంటున్న టీమ్ ఇండియా స్టార్ మంధాన విరాట్ కోట్లా దేశాల్లో ఆడాలని డిమాండ్లు వెల్లువెత్తుతున్న విషయం తెలిసింది. సుమారు పదిహేడు దేశాల్లో వైపు

కన్యత్రి చూడని కోట్లా.. ఈ ఏడాది ఇంగ్లండ్ లో ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ కు ముందు మాత్రం తన మనస్సు మూర్ఖులనుట్టు తెలుస్తోంది. కానీ భారత్ లో కాకుండా ఇంగ్లండ్ కౌంటీలో ఆడాలని విరాట్ నిశ్చయించుకున్నట్లు సమాచారం. జూన్ 20 నుంచి మొదలుకొంటే టెస్టు సిరీస్ కు ముందు కోట్లా.. కౌంటీలు ఆడుకున్నాడని తెలుస్తోంది. ఒకవేళ డిసెంబర్-2025లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) స్టేజింగ్స్ వెళ్లే అవకాశం కనీసం రెండు వారాల పాటు అయినా కౌంటీలు ఆడతాడని, లీగ్ డజల్ చేసే వెనుదిరిగితే సుమారు నెల రోజుల పాటు కౌంటీలకు కేటాయింపవచ్చుట్టు జాతీయ మేడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. ఒకవేళ కోట్లా గత కౌంటీలో ఆడితే ఇంగ్లండ్ లో సెలక్షన్ లకు అలవాటు పడేందుకు అవి అతడికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి.



డల్లి: డిల్లీ వేదికగా ఈనెల 13 నుంచి మొదలుకొంటే ప్రపంచకప్ తొలి ఎడిషన్ కు భారత్ సారథులుగా ప్రకటించింది. కౌంటీలో ఆడితే ఇంగ్లండ్ లో సెలక్షన్ లకు అలవాటు పడేందుకు అవి అతడికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి.

హరించనున్నారని. జనవరి 13 నుంచి 19వ తేదీ వరకు జరిగే ఈ టోర్నీలో భారత పురుషుల జట్టు నేపథ్యంతో, మహిళల జట్టు కొరియాతో జరిగే మ్యాచ్ లో టైటిల్ చేసేను ఆరంభించనున్నాయి.

మాఫీ చేయకుంటే పోటీ కష్టమే



ముఖాముఖి కార్యక్రమానికి వచ్చి కార్యక్రమం లేదనగానే తిరిగి వెళ్తున్న రైతులు, ఖాళీగా ఉన్న కుర్చీలు

మోర్లాడ్, జనవరి 9: 'నిజామాబాద్ జిల్లాలో సగం మంది రైతులకు కూడా రుణమాఫీ కాలేదు. ఇలాగైతే స్థానిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే పరిస్థితి లేదని' కాంగ్రెస్ నేతలు రైతు సంక్షేమ కమిషన్ ఎదుట వాపోయారు. ప్రభుత్వం వెంటనే రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కమిషనరీ మండలం లోని పసుపు పరిశోధనా కేంద్రాన్ని కమిషన్ చైర్మన్ కోడం డరెడ్డి, సభ్యులు గురువారం సందర్శించారు. వివిధ రకాల పసుపు పండ్లూ, యంత్రాలను పరిశీలించిన అనంతరం కమిషన్ సభ్యులు వెనుదిరిగారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం రైతులతో ముఖాముఖి నిర్వహించాల్సి ఉండగా కమిషన్ విముఖత చూపింది. రైతు సంక్షేమ కమిషన్ పసుపును

దుస పసుపు రైతుల బాధలు తీరుతాయనకున్న రైతాంగానికి నిరాశే మిగిలింది. రైతుల ముఖాముఖి కార్యక్రమానికి స్థితి వేసి, కుర్చీలు ఏర్పాటుచేశారు. అయితే స్టాక్ వద్దకు వచ్చిన కమిషన్ సభ్యులు పసుపు పండ్లూ, యంత్రాలను పరిశీలించి వెనుదిరిగారు. ముఖాముఖి నిర్వహించక పోవడంతో రైతులు కంగుతిన్నారు. రుణ మాఫీ, రైతుభరోసాపై ప్రశ్నలు ఎదురవుతాయనే సందర్భితోనే ముఖాముఖికి దూరంగా ఉన్నట్లు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు, ఈ కార్యక్రమ సమాచారాన్ని రైతులందరికీ ఇవ్వక పోవడంపై కర్షకులు మండిపడ్డారు. కొంత మందికి మాత్రమే సమాచారమిచ్చి మొక్కబడిగా నిర్వహించారన్నారు.

'సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే వంటలు బంద్ చేసే సమ్మె చేస్తాం'

మోర్లాడ్, జనవరి 9 : తమ సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే వంటలు బంద్ చేసే సమ్మెకు దిగుతామని మధ్యాహ్నం భోజన ఏజెన్సీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తోపువూరు చక్రపాణి హెచ్చరించారు. మోర్లాడ్ బస్టాండ్ ప్రాంతంలో వంట కార్మికులు గురువారం ధర్నా నిర్వహించారు. సీఎం ఇన్చీన్ హామీ ప్రకారం రూ.10వేల చేతనం చెల్లించాలని, ప్రతి విద్యార్థికి రూ.25 చెల్లించాలని, కోడిగుడ్డు, గ్యాస్ ప్రభుత్వమే సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఉత్తర్వత శాతం పెంచాలి

మోర్లాడ్, ధీమిగల్, జనవరి 9: ఇంటర్లో ఉత్తర్వత శాతం పెంచేందుకు అధ్యాపకులు కృషి చేయాలని, విద్యార్థులు కష్టపడి చదవాలని ఉమ్మడి జిల్లా స్టూడెంట్ అసోసియేషన్, హైదరాబాద్ డివిజన్ వారసరి ఒత్తిని తెచ్చారు. గురువారం మోర్లాడ్, ధీమిగల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు ఇంటర్ స్టాయిలనే లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ఆదిగా అడుగులు వేయాలని సూచించారు. అధ్యాపకులు కూడా విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని బట్టి వారిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. డివిజన్ ఒత్తిని మోర్లాడ్ ప్రీన్యూ పాల్ గంగాధర్ శాలువారో సన్నిధిలో ఆయన వెంట ధీమిగల్ ప్రీన్యూ పాల్ ఇంజనీర్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ఏ తల్లి కన్న పేగు బంధమో?

రెంజల్, జనవరి 9: మండలంలోని బోర్లాంగ్రామ పంచాయతీ సమీపంలోని ఎన్టీ కాలనీలో సోయా పొట్టు కుప్పలో పసి కందు మృతదేహం లభ్యమైంది. స్థానిక కడపనంబరకు.. బోర్లాంగ్రామ పంచాయతీ సమీపంలోని ఎన్టీ కాలనీలో గురువారం స్థానికలకు సుమారు రెండు రోజుల మగ శిశువు మృత

దేహం కనిపించింది. వారు అధికారులకు సమాచారం అందించగా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజీ పరిశీలించారు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా ఎన్టీ కాలనీ సమీపంలోని ఎన్టీ కాలనీలో గురువారం స్థానికలకు సుమారు రెండు రోజుల మగ శిశువు మృత